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Предмет: Закључци и препоруке након обраде завршног извештаја 
       
 
Поштована проф. др Диковић, 
  
Захваљујемо тиму Академије струковних студија Западна Србија на поднетом завршном извештају о 
спровођењу пројекта референтни број 2021-1-RS01-KA131-HED-000003450, који је достављен путем 
платформе Beneficiary Module. 
 
Задовољство нам је да Вас обавестимо да је извештај прихваћен и да је, након његове анализе и анализе 
пратеће документације, оцењен са укупно 93/100 бодова.  
 
Укупан одобрени износ наменских бесповратних средстава износи 5.800,00 евра. У наредном периоду 
можете очекивати исплату преосталих средстава, у висини од 449,60 евра. 
 
У наставку можете да пронађете закључке и препоруке настале на основу анализе поднетог извештаја: 
 
- На Еразмус без папира порталу за статистичку обраду података (EWP stats portal) доступна је 
информација да Академија струковних студија Западна Србија има једанаест доступних 
интеринституционалних уговора (IIA) на Еразмус без папира контролној табли (EWP Dashboard), као и 
један онлајн уговор о учењу, те бисмо похвалили што Ваша установа поштује Иницијативу Европска 
студентска картица. 
 
- На основу приложене документације на корисничком простору, извештаја учесника мобилности и 
информација назначених у завршном извештају утисак је да је Академија струковних студија Западна 
Србија успоставила веома квалитетну комуникацију и сарадњу са партнерском високошколском установом 
из Крања. Надамо се да ће се ова сарадња наставити и у другим облицима, те можда и у форми КА2 
пројеката у оквиру Еразмус+ програма. 
 
- Желели бисмо да похвалимо Вашу иницијативу да организујете комбиноване мобилности запослених које 
су подразумевале и извођење наставе и усавршавање вештина, те да Вам захвалимо на приказаном утицају 
и исходима реализованих мобилности, који су, између осталог, омогућили да проширите капацитете 
установе и реализујете мобилности студената у наредним пројектима мобилности. 
 
- Као што смо већ назначили, сви уговори су адекватно попуњени, али у циљу квалитетнијег спровођења 
тренутних и будућих КА1 пројеката мобилности, желели бисмо да Вам, као вид признавања мобилности 
учесника, представимо и могућност њеног евидентирања у Europass документу о мобилности. Ову опцију, 
поред тога што можете да користите за студентске мобилности у сврху праксе, уједно можете да користите 
и за мобилности запослених у сврху обуке. Како бисте могли да се ближе упознате са Europass 
документима и издавањем потврда о мобилности, дозволите нам да Вас упутимо на национални Europass 
центар који функционише у оквиру Фондације Темпус. 

https://stats.erasmuswithoutpaper.eu/
https://europass.rs/
https://europass.rs/
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- Истакли бисмо допринос укључивања алумниста Програма и коришћење друштвених мрежа у промотивне 
и дисеминационе активности повећању видљивости Програма и привлачењу већег броја учесника. Захвалили 
бисмо Вам на извештавању о спроведеним активностима, те замолили да наставите са ширењем примера 
добре праксе, како ка потенцијалним учесницима мобилности, тако и ка Фондацији Темпус приликом 
извештавања о спровођењу тренутних и будућих пројеката мобилности. Такође бисмо поново похвалили 
учешће Ваше установе у Еразмус+ данима и надамо се да ћете и наредних година наставити са том 
иницијативом. 
 
- Утисак је да установа максимално користи доступне могућности које јој пружа Програм и одобрени 
пројекти мобилности, да промовише Еразмус+ програм и пројекте мобилности, да велику пажњу посвећује 
ширењу пројектних активности и резултата, да проверава и унапређује квалитет спроведених активности, 
усваја и примењује савете и препоруке и да заиста има бројне бенефите од пројеката мобилности, односно 
учешћа у Програму. 
Стога бисмо похвалили квалитет пружене подршке представника Академије учесницима мобилности пре, 
током и након мобилности, спроведене активности које се тичу ширења информација о пројекту и промоција 
могућности за мобилност и учешће студената и запослених у Еразмус+ програму, као и спроведене интерне 
евалуације и мониторинг пројекта.  
 
Хвала Вам, још једном, на достављеном извештају и приложеној пратећој документацији, који су нам 
омогућили да формулишемо повратне информације и упутимо Вам релевантне препоруке у циљу 
квалитетног спровођења КА1 пројеката мобилности. 
 
Корисници Еразмус+ пројеката који су у надлежности Фондације Темпус могу да поднесу жалбу на процес 
праћења пројеката и друга значајна питања попут израчунавања завршног износа након подношења завршног 
извештаја пројекта. Жалба не може да се поднесе на квалитативну оцену завршног извештаја пројекта. Услов 
за подношење и разматрање овакве жалбе је постојање правног интереса жалиоца.  
 
Жалба се подноси у писаном облику, попуњавањем обрасца и слањем на адресу Фондације Темпус, ул. 
Жабљачка 12, 11000 Београд, или електронски – уколико је образац електронски потписан. Све информације 
о подношењу жалбе можете да пронађете овде. 
 
Жалбу може да поднесе искључиво законски заступник жалиоца. 
 
Рок за подношење жалбе је 30 календарских дана од дана пријема овог обавештења. Жалба коју је поднела 
неовлашћена особа или је неблаговремена неће бити разматрана. 
 
Уколико имате додатних питања и коментара, остајемо Вам на располагању. 

 
С поштовањем, 

 
 
 
 
 

Група за високо образовање 

https://tempus.ac.rs/wp-content/uploads/2022/06/Obrazac-za-podnosenje-zalbe.docx
https://tempus.ac.rs/o-nama/mogucnosti-zalbe/
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